

«Тепло души»



Сотрудник библиотечного пункта г. Анжеро-Судженск Специальной библиотеки Кузбасса для незрячих и слабовидящих совместно с самодеятельными вокалистами местной организации Всероссийского общества слепых провели литературно-музыкальную программу «Тепло души».

Мероприятие прошло в комплексном социально-реабилитационном центре обслуживания населения Анжеро-Судженского Дома ветеранов и было посвящено Международному дню белой трости.

Библиотекарь рассказала посетителям центра о том, как белая трость стала символом незрячих. Она познакомилась в 1921 году благодаря английскому фотографу Джеймсу Бигсу. Он потерял зрение в результате несчастного случая, но научился самостоятельно передвигаться по городу с белой тростью. Позже это новшество распространилось в других странах. 15 октября во всём мире отмечается Международный день белой трости.

В этот значимый для незрячих людей день читатели библиотечного пункта с нарушениями зрения, члены Анжеро-Судженского общества слепых подарили собравшимся тепло своей души через стихи и песни. Зрители громкими аплодисментами встречали каждый номер самодеятельных артистов.

В исполнении вокалистов Владислава Леонтьева, Тахирзяна Шакирова, Михаила Тихонова, Светланы Яльмановой, Татьяны Логуновой прозвучали песни: «Листья желтые», «Что такое осень», «Время покажет», «Рябиновые бусы», «Слезы осени».

Читательницы Юлия Егич и Галина Карпенко прочитали стихотворения российских авторов Ирины Самариной и Эдуарда Асадова: «Молодость и зрелость», «Дикие гуси».

Присутствующие вместе с сотрудником библиотеки вспомнили пословицы и поговорки об осени, ответили на вопросы поэтической викторины «Назови автора знаменитых строк», отгадали шуточные загадки.

Ирина Тихонова,
библиотекарь